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SKRIFTLIG FRÅGA TILL STATSRÅD

Till statsrådet Romina Pourmokhtari (L)

2024/25:1381 Jaktmöjligheter i naturreservat

I januari i år ställde jag en fråga till miljöministern. Det hade då gått 9 månader 
sedan regeringen fått överklagandet om jaktmöjligheter i Korpimäki 
naturreservat i Dalarna. Nu har det gått ytterligare 7 månader, totalt 16 månader 
sedan överklagandet inkom till regeringen, och fortfarande finns inget beslut 
från regeringen. Jakten har varit och är fortfarande begränsad i detta 
naturreservat utifrån de föreskrifter som länsstyrelsen tidigare beslutat om. För 
att få till en förändring och utöka jaktmöjligheterna i naturreservatet har bland 
annat Orsa Jaktvårdskrets drivit på att Länsstyrelsen Dalarna ska ta fram nya 
föreskrifter för reservatet. Länsstyrelsen Dalarna har tagit fram nya föreskrifter 
som ökar möjligheterna till jakt i området. Länsstyrelsens beslut om nya 
föreskrifter har dock överklagats av organisationen Birdlife Sverige. Frågan 
hamnade därför på regeringens bord för beslut i april 2024.

Det finns fler naturreservat i Dalarna där föreskrifterna skulle kunna ändras för 
att tillåta mer jakt. Länsstyrelsen Dalarna och jägare i Orsa vill dock först veta 
vilket beslut regeringen tar avseende Korpimäki naturreservat för att få besked 
om huruvida det även är möjligt att utöka jakten i fler områden. För Dalarna 
kan regeringens beslut gällande Korpimäki därför ses som prejudicerande för 
övriga naturreservat.

Vi är nu snart inne i september, och regeringen får därför ta ansvar för att 
senfärdigheten med beslutsfattande från regeringen snart leder till ytterligare en 
förlorad jaktsäsong. Det är mycket beklagligt för de jägare som verkligen 
väntar på att möjligheterna till jakt ska utökas.

Med anledning av ovanstående vill jag återigen fråga statsrådet Romina 
Pourmokhtari:

 

När kan jägarna i Orsa och i resten av Dalarna få ett beslut från statsrådet och 
regeringen gällande jaktmöjligheterna i Korpimäki naturreservat?

Från Riksdagsförvaltningen
2025-08-25
Besvaras senast
2025-09-03 kl. 12.00
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………………………………………

Marie Olsson (S)

Överlämnas enligt uppdrag

Rebecca Heinemann


